

Nová Bruselská Manipulace! Proč pravda nesmí vyjít najevo?

infokuryr.cz/n/2022/11/29/nova-bruselska-manipulace-proc-pravda-nesmi-vyjit-najevo

kuryr

29. listopadu 2022



O tomto víkendu musela policie v Belgii a Holandsku uzavřít 6 stanic metra. V centrech měst hořely obchody i auta, a policie vyzývala občany, aby se vyhnuli městským centrům, kde se bojuje. Pouliční válku rozpoutali Maročané, aby oslavili vítězství svého fotbalového týmu, nad Belgií, do které imigrovali. V Česku médium Seznam informovalo, že: Někteří fotbaloví „fanoušci“ v Belgii nezvládli emoce po porážce belgického národního týmu na mistrovství světa ve fotbale v Kataru, a že: Desítky fotbalových chuligánů po utkání začaly v centru Bruselu rozbíjet okna obchodů, pouštět pyrotechniku a podpalovat auta nebo elektrické koloběžky.

Jakmile si položíte otázku, proč Seznam takto dezinformoval v Česku své čtenáře, odpověď najdete velmi rychle. Češi si nemají spojit tyto dvě události dohromady.

- 27. listopadu stovky imigrantů z Maroka vypalovali Brusel a další města
- 25. listopadu se pod řízením českého ministra Rakušana (STAN) sešla v Bruselu velká porada o tom, jak celé Evropě nařídít povinné rozdělování a přijímání imigrantů.

A tak je v dnešní analýze spojíme, ostatně proto jsme díky Vaší pomoci tady.

Jak vypadaly víkendové nepokoje si prohlédněte na fotkách i videích [zde u anglického bulváru](#), aby bylo jasno.

Důležitější je, co se 25. listopadu pod Rakušanovou taktovkou v Bruselu projednávalo.

- Přispět ke globálnímu přesídlování imigrantů do Evropy (Viz. bod 9, [textu, na který odkazuje tisková zpráva EU o konferenci, konané pod řízením Rakušana!](#) Odkaz se jmenuje EU asylum reform. [Zde přímá navigace.](#))
- Závazek zvýšit úsilí o zavedení mechanismu solidarity. ([Tento bod je přímo v textu tiskové zprávy](#), a znamená vlastně zavedení buď povinných kvót na imigranty, a nebo povinných poplatků na jejich výživu!)

Fiala, Rakušan a spol. si prostě nedají pokoj. Nestačí jim, že ve Švédsku už imigranti páchají takové násilí, že švédští záchranáři už oznámili, [že již nebudou jezdit zachraňovat pacienty v nebezpečí života do tzv. městských NO-GO zón](#), protože je imigranti v těchto oblastech fyzicky napadají a ohrožují je na životě. Švédská pošta do těchto oblastí už poštu od roku 2017 nedoručuje, protože to pro pošťáky bylo nebezpečné! Mimochodem, proč vláda chce omezovat poštovní služby!? Že by příprava?

Včera [28. listopadu večer došlo jen v Belgii ke třem dalším útokům nožem!](#) O víkendu byla prozrazena identita pachatele, který vnikl do francouzské nemocnice, a [tam znásilnil 34-letou, po úraze hlavy v kómatu hospitalizovanou 22-letou Francouzku.](#) Pachatelem

znásilnění byl 22-letý Jordánec, známý policii pod 13-cti falešnými identitami, 3 krát odsouzený k deportaci z Evropy! (Mnohem více ve starších analýzách!)

A bychom byli pozitivní na konec! Rakousko má nového hrdinu – stal se jím starosta města St. Georg Ferdinand Aigner, který nechal ve svém městě zbourat státní tábor připravený pro uprchlíky. Je to hrdina, kéž by jich bylo víc!

Michael Svatoš

Sdílet:

Continue Reading

Previous Neuvěřitelný skandál s vyřazením Karla Janečka z prezidentského boje